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MULTIDRILL HYNDAGA
ACCESSORI
ACCESSORIES
ACCESSOIRES
ZUBEHÖR
ACCESORIOS

S.P.T. idraulico
Hydraulic S.P.T. device
S.P.T. Hydraulique
Hydr. S.P.T. Vorrichtung
Dispositivo S.P.T. hidráulico

Martello a Percussione
Percussion Hammer
Marteau hydraulique
Hydr. Schlaghammer
Martillo de Percusión

Verricello (tiro max. 300 kg)
Winch (max. pull 300 kg)
Treuil (force de levage 300 kg)
Winde (Max. Zugkraft 300 kg)
Cabrestante (tracción máx. 300 Kg)

LaMultidrill Hyndaga è una perforatrice versatile e
leggera montata su pick-up. E’ idonea per la
perforazione a rotazione a distruzione di nucleo, elica
continua, carotiere e con l’utilizzo dell’S.P.T.
- Sondaggi Geognostici
- Sondaggi Ambientali
- Carotaggi
- Prove S.P.T.

The Multidrill Hyndaga is a versatile and light
drilling rig,mounted on a pick-up vehicle. Suitable for
nucleus destruction rotary drilling, augers, coring
and dynamic Penetrometer S.P.T. device.
- Soil Investigation
- Environmental Drilling
- Coring
- S.P.T. Probes

LaMultidrill Hyndaga est une foreuse compacte et
légère montée sur un pick-up. Idéale pour le forage à
rotation destructif, tarière continue, carottages et
Penetrometer dynamique S.P.T.
- Investigation de Sol
- Forage pour l’Environnement
- Carottage
- Probe SPT

DieMultidrill Hyndaga ist eine kompakte und leichte
Bohrmaschine, montiert auf Pick-Up-Kraftfahrzeug.
Ideale Bohranlage für Meissel, -Schnecke, - Kernrohr
und -S.P.T. Dynamischer Penetrometer Bohrungen.
- Aufschlussbohrungen
- Umweltschutz
- Kernbohrungen
- S.P.T. Probe

La máquinaMultidrill Hyndaga es una perforadora
versátil y ligeramontada sobre un vehículo“pick-up”. Es
adecuada para la perforación rotativa con destruc-
ción de núcleo, de hélice continua, barrena sacamue-
stras y con empleo del dispositivo S.P.T.
- Sondeos Geognósticos
- Sondeos Ambientales
- Extracción de muestras
- Pruebas S.P.T.

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE DATEN
DATOS TECNICOS

CENTRALE DI POTENZA
POWER PACK
CENTRALE HYDRAULIQUE
ANTRIEBSMOTOR
MOTOR DEACCIONAMIENTO

Perkins 415P
Perkins 415P
Perkins 415P
Perkins 415P
36 hp
(26 kW)

ANTENNA
MAST
MAT
BOHRMAST
MASTIL

Tiro Spinta Corsa
Pull-up force Pull-down force Feed stroke
Traction Poussée Course utile
Zugkraft Andruck Vorschub
Tracción Empuje de Carrera
1500 kg 1000 kg 1800 mm

TESTA DI ROTAZIONE
ROTARY HEAD
TÊTE DE ROTATION
DREHKOPF
CABEZA GIRATORIA

Coppia max. Giri min
Tourque max. RPM
Couple max. T/min.

Drehmoment max. U/1’
Par máx. Revoluciones por minuto
190 kgm 450

MANDRINO PASSANTE
CHUCK
MANDRIN
SPANNKOPF
MANDRIL DE PASAJE

Aste Ø max.
Pipes Ø max.
Tiges Ø max.

Bohrgestänge Ø max.
Varillas Ø máx.

60 mm

MORSA SEMPLICE
SINGLE CLAMP
MORS SIMPLE
ABFANGVORRICHTUNG
MORDAZA SENCILLA

Ø 45
Ø 45
Ø 45
Ø 45

180 mm

POMPA QUADRUPLEX
QUADRUPLEX PUMP
POMPE QUADRUPLEX
QUADRUPLEX PUMPE
BOMBA QUADRUPLEX

Portata Pressione max.
Delivery Pressure max.
Débit Pression max.

Leistung Max.Wasserdruck
Caudal Presión máx.
68 lt/min 40 bar

POMPA DUPLEX
DUPLEX PUMP
POMPE DUPLEX
DUPLEX PUMPE
BOMBA DUPLEX

Portata Pressione max.
Delivery Pressure max.
Débit Pression max.

Leistung Max.Wasserdruck
Caudal Presión máx.
34 lt/min 30 bar
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